KẾ HOẠCH GIÁO DỤC TUẦN
 Chủ đề nhánh : Ngôi nhà gia đình
Tuần 3: Thực hiện từ 10/11 đến 16/12/2025
	Thứ

Hoạt động
	Thứ hai
	Thứ ba
	Thứ tư
	Thứ năm
	Thứ sáu

	Thể dục sáng
	- Thể dục: Trẻ tập với bài hát “Nhà của tôi”.

- Hô hấp: Ngửi hoa 

- Tay: Hai tay dang ngang, đưa ra trước, hạ thấp tay xuống

- Bụng: Gập người trước ngực.

- Chân: Ngồi xổm đứng lên liên tục

	Hoạt động học
	KPKH
Trò chuyện về ngôi nhà của bé.
	LQVH
Thơ: “Giúp mẹ”

	TẠO HÌNH

Tô màu ngôi nhà của bé
	GDÂN
Nhà của tôi

	LQVT

Tạo nhóm đồ vật


	Hoạt động góc
	* Góc phân vai: Chơi mẹ con, gia đình, chăm sóc con cái, bác sĩ... 

+ Mục đích: Trẻ biết nhận vai để đóng vai các nhân vật, biết thể hiện vai chơi.

+ Chuẩn bị: Đồ dùng đồ chơi phục vụ ăn uống, sách vở cho mẹ con, bác sĩ...

+ Tiến hành: Thỏa thuận khi chơi, trẻ chọn và về góc chơi. Trẻ thể hiện được vai chơi, khi chơi biết đi giao lưu các góc chơi. Cô nhập vai chơi cùng trẻ và giáo dục trẻ khi chơi.

* Góc học tập: Xem tranh ảnh về ngôi nhà bé ở, các kiểu nhà khác nhau. 

+ Mục đích:Trẻ biết quan sát, cầm sách, lật mở từng trang sách để xem

+ Chuẩn bị: Các loại tranh ảnh, sách về ngôi nhà bé ở, các kiểu ngôi nhà khác nhau.

+ Tiến hành: Trẻ cùng xem tranh và thảo luận về một số loại tranh ảnh về ngôi nhà của bé. Hướng trẻ biết kể chuyện theo nội dung bức tranh.

* Góc xây dựng: Xây ngôi nhà, ghép ngôi nhà.

+ Mục đích:Trẻ phối hợp các loại đồ chơi, vật liệu chơi, để xây ngôi nhà của bé cho thật đẹp.

+ Chuẩn bị: hàng rào, hoa, cỏ, cầu trượt, bập bênh...

+ Tiến hành: Cô cho trẻ về góc chơi, phân vai chơi cho trẻ, xây dựng hàng rào, trẻ sắp xếp các đồ chơi phù hợp.

* Góc nghệ thuật: Vẽ, nặn, tô màu ngôi nhà của bé.

+ Mục đích: Trẻ biết tô màu, nặn, vẽ ngôi nhà của bé.

+ Chuẩn bị: Giấy màu, đất sét, bút màu, giấy A4.

+ Tiến hành: Trẻ về góc tạo hình, cô hướng trẻ biết tô màu, nặn, vẽ ngôi nhà.
* Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây xanh

+ Mục đích: Trẻ biết tưới cây, nhặt lá vàng, nhổ cỏ

+ Chuẩn bị: Dụng cụ tưới cây, xới , cây cảnh...

+ Tiến hành: Cho trẻ tưới nước, xới đất, nhặt lá vàng. Cô chơi cùng trẻ.

	Hoạt động ngoài trời
	- Quan sát trò chuyện về nhà sàn.
- Trò chơi vận động: thỏ đổi chuồng.
- chơi tự do
	- Trò chuyện về ngôi nhà bé ở

- Trò chơi vận động: chạy theo bóng.
- chơi tự do
	- Trò chuyện về đồ dùng trong gia đình

- Trò chơi vận động: ô tô về bến

-Chơi tự do


	- Quan sát, xem tranh trò chuyện ảnh về các kiểu nhà

- Trò chơi học tập: Bé xây nhà

- Chơi tự do
	- Trò chuyện về nhà truyền thống địa phương.
- Trò chơi vận động:  cướp cờ

- Chơi tự do

	Ăn, ngủ
	-Vệ sinh tay, chân trước khi ăn.

- Trẻ ăn đúng giờ.

- Cho trẻ đánh răng, rửa miệng.

- Trẻ ngủ đúng giờ, đủ giấc.

- Chỉnh trang đầu tóc gọn gàng.

	Chơi, hoạt động theo ý thích
	- Ăn chiều và vệ sinh sau khi ăn.

- Trò chuyện, ôn lại bài buổi sáng, làm vở bài tập.
- Tiếp tục rèn trẻ kỹ năng rửa tay theo qui trình 6 bước.

- Cho trẻ đọc thơ, nghe kể chuyện, tập hát các bài hát trong chủ đề.

- Chơi tự do các góc, rèn trẻ biết giúp cô vệ sinh cuối tuần ở các góc chơi gọn gàng.

- THỂ DỤC:   Đề tài: “Đi hết đoạn đường hẹp”.

- Tăng cường Tiếng Việt.

- Tuyên dương bé ngoan cuối tuần.

	Trẻ chuẩn bị ra về, trả trẻ
	- Trẻ biết dọn dẹp đồ chơi sau khi chơi.
- Trẻ biết chào tạm biệt cô và các bạn trước khi ra về.

- Trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe và các hoạt động một ngày của trẻ.
- Trả trẻ.
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Ngôi nhà gia đình
Thứ hai, ngày 10  tháng 11 năm 2025
I. HOẠT ĐỘNG  :   KPKH

                    Đề tài:   Trò chuyện về ngôi nhà của bé
1. Mục đích yêu cầu: 

a. Kiến thức: 
- Trẻ biết kể về ngôi nhà của mình, được một số kiểu nhà khác nhau. 
- Biết được kiểu nhà minh đang ở là nhà 1 tầng hay nhà  2 tầng.
b. Kĩ năng: 
- Phân biệt được các kiểu nhà. Phát triển ngôn ngữ cho trẻ. Phát triển khả năng quan sát và chú ý của trẻ.
c. Giáo dục: 
- Giáo dục cháu biết bảo vệ, giữ gìn ngôi nhà của mình sạch, đẹp.
b. Chuẩn bị:

- Không gian tổ chức: Lớp học

 
- Đồ dùng dạy học: 

- Tranh slide về các kiểu nhà: Nhà cấp bốn, nhà mái bằng, nhà 2 tầng, nhà nhiều tầng.

-  Bài hát: cả nhà thương nhau, nhà của tôi.

- Thẻ hình ngôi nhà.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu

- Cho trẻ hát bài: Cả nhà thương nhau.

- Các con hát hay quá! Các con vừa hát bài hát nói về ai vậy? Trong gia đình, ngoài ba mẹ ra còn có những ai nữa nào?

- Mọi người trong gia đình phải như thế nào với nhau?

=> Mọi người trong gia đình phải biết yêu thương, giúp đỡ lẫn nhau. 

Các con biết không, ai trong chúng ta cũng được sinh ra và lớn lên trong một gia đình Và tổ ấm đó có 1 ngôi nhà. Nhà là nơi chúng ta sinh hoạt, ăn, ở… Hôm nay cô và lớp minh sẽ trò chuyện về ngôi nhà của mình nhé.
b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm

- Hôm nay cô cùng các con trò chuyện về nhà của các con nhé!

- Cho trẻ kể vể ngôi nhà của minh.

+ Nhà của con là nhà kiểu gì? ( nhà mái ngói, mái bằng, hay nhà cao tầng).

+ Nhà con sơn màu gì? Nhà con có mấy phòng?

+ Xung quanh nhà có những gì?

Các con ơi , mỗi chúng ta đều được sống hạnh phúc trong ngôi nhà của mình, ở đó các con được người thân yêu thương, quan tâm và chăm sóc. Vì vậy, các con phải biết bảo vệ ngôi nhà của mình: Không vứt rác, vẽ bậy lên tường.

 * Cô giới thiệu các kiểu nhà.
- Cô cho trẻ quan sát nhà cấp 4 mái ngói

+ Ngôi nhà có kiểu gì?

+ Mái nhà màu gì?

+ Mái nhà  có hình dạng gì?

+ Thân nhà giống hình gì?

+ Nhà sơn màu gì?

+ Có bao nhiêu cửa sổ?

+ Nhà xây bằng chất liệu gì?

+ Kiểu nhà này thường có nhiều ở đâu?

=> Cô chót lại: Nhà này là nhà cấp 4, có mái ngói màu đỏ. Mái nhà có dạng giống hình tam giác, thân nhà là hình chũ nhật, nhà có 2 cửa sổ và một cửa ra vào. Nhà này thường có nhiều ở nông thôn.

- Cô giới thiệu nhà nhiều tầng.

- Cô hỏi tương tự như trên

* So sánh nhà cấp 4 mái ngói và nhà nhiều tầng

- Giống nhau: Đều dùng để ở.

- Khác nhau: Nhà cấp 4 thấp hơn, không có lan can. Nhà nhiều tầng thì cao hơn, có lan can và không có mái ngói.
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố
* Trò chơi:  “Về đúng nhà”
- Cô có những thẻ hình ngôi nhà và tương ứng đó cô có các ngôi nhà giống như vậy nhưng được để xung quanh lớp mình. Sau khi cô hát hết bài “Thỏ tắm nắng” thì các con mau chạy về ngôi nhà tương ứng với ngôi nhà trong thẻ của minh nhé!

- Cô cho trẻ chơi 2- 3 lần, cho trẻ đổi thẻ cho nhau.

- Cô kiểm tra, nhận xét tuyên dương. 

* Kết thúc hoạt động:
- Cho trẻ hát: Nhà của tôi và chuyển hoạt động tiếp theo.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..……………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Ngôi nhà gia đình
Thứ ba, ngày 11 tháng 11 năm 2025
I. HOẠT ĐỘNG:               LQVH
                   Đề tài:     Thơ “Giúp mẹ”
1. Mục đích yêu cầu: 
a. Kiến thức: 
- Trẻ thuộc bài thơ. Biết được tên bài thơ, tên tác giả. Hiểu được nội dung, ý nghĩa của bài thơ.

b. Kỹ năng: 
- Rèn kỹ năng đọc thơ rõ ràng diễn cảm. Hình thành cho trẻ khả năng đọc thơ diễn cảm. 
c. Giáo dục: 

- Biết giúp đỡ bố mẹ, ông bà những công việc nhẹ như: quét nhà, nhặt rau…
2. Chuẩn bị: 
- Không gian tổ chức: Trong lớp

- Đồ dùng dạy học: bài hát, Đồ dùng, đồ chơi có trong lớp
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu

- Cho trẻ hát bài: “Bé quét nhà”
- Chúng ta vừa hát bài hát gì các con.

- Em bé giúp mẹ làm gì?

- Vậy các con thường giúp mẹ làm gì. 

Hôm nay, cô có một bài thơ nói về một bạn nhỏ biết giữ em giúp mẹ, các con hãy lắng nghe cô đọc nhé.
b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm

- Cô đọc bài thơ lần 1: đọc diễn cảm.
- Giới thiệu tên bài thơ, tác giả, tóm tắt nội dung

Bài thơ cô vừa đọc là bài thơ giúp mẹ do cô Bạch Tuyết sưu tầm . 
- Bài thơ nói về bạn nhỏ ngày nghỉ ở nhà là biết giúp đỡ bố mẹ làm một số việc: quét nhà, nhặt rau, dỗ em và bạn nhỏ được bố mẹ khen ngoan.
- Cô đọc thơ lần hai.

- Cô trích dẫn làm rõ ý.

- Đọc và giải thích từ khó: quét dọn, xếp gọn.

* Dạy trẻ đọc thơ.
- Cho cả lớp đọc thơ.

- Cho tổ, nhóm, cá nhân thi đua.

- Cô chú ý sửa sai cho trẻ
* Đàm thoại:

- Bài thơ có tên là gì? 

- Do ai sáng tác?

- Trong bài thơ em bé giúp mẹ làm gì?

- Bố mẹ đã làm gì khi bạn nhỏ giúp đỡ bố mẹ?
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố
* Trò chơi: Ai nhanh tay

- Cô phổ biến luật chơi và cách chơi.

- Cho trẻ chơi

- Nhận xét và tuyên dươn

* Kết thúc hoạt động

- Cho trẻ hát: Nhà của tôi và chuyển hoạt động tiếp theo.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..……………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Ngôi nhà gia đình
Thứ tư, ngày 12  tháng 11 năm 2025
I. HOẠT ĐỘNG HỌC:           TẠO HÌNH
   Đề tài:     Tô màu ngôi nhà của bé
1. Mục đích yêu cầu:

a.  Kiến thức:

- Trẻ tô màu ngôi nhà theo ý thích. Trẻ biết gọi tên các bông hình và các bộ phận của ngôi nhà. 

c. Kĩ năng: 

- Trẻ ngồi đúng tư thế, biết chọn bút màu phù hợp, biết cầm bút đúng cách để tô màu đều, đẹp, không lem ra ngoài. 
c. Giáo dục: 

- Có thái độ kiên trì thực hiện để tạo ra sản phẩm của mình.

- Biết yêu quý, giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn.

- Biết yêu quý, bảo vệ ngôi nhà của gia đình mình.

2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức:   lớp học

* Đồ dùng:

- Đồ dùng của cô: + Bức tranh ngôi nhà tầng. Bức tranh nhà cấp 4.

+ Giá tạo hình, bảng, một số kẹp.

- Đồ dùng của trẻ: + Mỗi trẻ 1 bức tranh vẽ sẵn ngôi nhà.

+ Bút màu, bàn, ghế đủ trẻ thực hiện.

3. Tiến hành hoạt động: 


a. Hoạt động 1 : Ổn định, giới thiệu
- Cô cất cho trẻ hát bài “Nhà của tôi”, gợi hỏi trẻ:

- Các cháu vừa hát bài hát nói về gì? Ngôi nhà để cho ai ở?
Hôm nay lớp mình sẽ cùng tô màu ngôi nhà nhé.
b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm.
* Quan sát tranh mẫu của cô.

- Đưa 2 bức tranh ra cho trẻ quan sát và gợi hỏi:

- Cô có mấy ngôi nhà?

- Đây là ngôi nhà gì? Mái nhà có hình gì? Màu gì?

- Thân nhà có hình gì? Màu gì?

- Còn cửa nhà có hình gì? Màu gì?

- Bây giờ cô cũng muốn tô màu bức tranh thật đẹp để tặng gia đình. Các con chú ý nhìn cô làm nhé.

* Cô tô mẫu và hướng dẫn cách tô.

- Các con nhìn cô ngồi thẳng người, không được ngồi vẹo lưng, không được nằm bẹt lên bàn, tay phải cô cầm bút bằng 3 ngón tay, còn tay trái cô để lên giấy để giữ giấy.

- Lần lượt cô sẽ tô mái nhà màu đỏ, tiếp theo cô tô thân nhà màu vàng và hỏi cuối cùng cô tô cánh cửa màu gì đây?

- Khi tô cô không tô lem ra ngoài, cô đưa bút đều tay vì thế cô tô màu rất đều.

- Cô đã tô xong bức tranh rồi. Chúng mình nhìn xem cô tô bức tranh có đẹp không?

* Trẻ thực hiện: 
Bây giờ, cả lớp chúng mình có muốn tô màu cho bức tranh thật đẹp để gửi tặng cho gia đình không?

- Cô phát tranh, phấn màu cho trẻ tô và hỏi trẻ chọn màu gì?

- Khi trẻ thực hiện cô nhắc nhở trẻ ngồi đúng thư thế, tay phải chúng mình cầm bút, tay trái chúng mình giữ vở, cầm bút và di màu đều tay, khi tô chúng mình không được tô lem ra ngoài.

- Trong quá trình trẻ thực hiện cô đến bên từng trẻ động viên và giúp đỡ trẻ.

c. Hoạt động 3: Trưng bày và nhận xét sản phẩm

- Cô treo tất cả tranh của trẻ lên giá. Sau đó, mời trẻ lên nhận xét xem cháu thích bức tranh nào? Vì sao cháu thích bức tranh này?

+ Bạn tô màu như thế nào? Cô nhẫn xét lại và tuyên dương, động viên trẻ.
*  Hoạt động kết thúc
- Cả lớp đọc bài thơ “Em yêu nhà em”.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..……………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Ngôi nhà gia đình
Thứ năm, ngày 13 tháng 11 năm 2025
I. HOẠT ĐỘNG:     GDÂN
                             Đề tài:     DH: “Nhà của tôi”
1. Mục đích yêu cầu:

a.  Kiến thức:

- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác gi
-  Trẻ thuộc bài hát “nhà của tôi”.

- Trẻ biết trò chơi và cách chơi trò chơi “hãy nhảy theo tôi”.

b. Kĩ năng:

- Phát triển khả năng cảm thụ âm nhạc.

- Trẻ hát đúng giai điệu của bài hát: vui tươi nhí nhảnh.

- Trẻ biết phối hợp chân tay nhịp nhàng khi chơi trò chơi âm nhạc.

c. Giáo dục:
- Trẻ mạnh dạn tự tin và hào hứng tham ga hoạt động.

- Chăm chú lắng nghe cô hát, cảm xúc với bài hát.

     - Giáo dục trẻ biết yêu quý ông bà bố mẹ và yêu thương ngôi nhà của mình.
2. Chuẩn bị :
- Không gian tổ chức: Phòng học. 

- Đồ dùng:

+ Giáo án, máy tính, loa.
+ Video về các loại nhà.
+ Xắc xô. Phách tre. Xúc xắc.

c. Tiến hành hoạt động :

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức

Xúm xít xúm xít.

Đến với lớp mình hôm nay, các cô giáo còn mang đến 1 món quà rất đặc biệt dành cho lớp mình đấy.

Xin mời các con cùng hướng lên màn hình (cô mở video về các kiểu nhà).

+ Đây là ngôi nhà gì?

+ Còn đây là ngôi nhà gì?

Các con ạ! Dù ngôi nhà của chúng ta đẹp hay không thì đó cũng là tổ ấm của mỗi chúng ta. Điều quan trọng là ở trong ngôi nhà đó chúng ta có bố mẹ, có mọi người trong gia đình luôn yêu thương và quan tâm đến nhau.

Cô có biết một bài hát rất hay nói về tình cảm của 1 bạn nhỏ yêu mến thiết tha ngôi nhà của mình, đó là bài hát “Nhà của tôi” do cô Thu Hiền sáng tác đấy
Để biết bài hát hay như thế nào, cô mời các con nhẹ nhàng về ghế nghe cô thể hiện bài hát này nhé.

b. Hoạt động 2: Tiến hành hoạt động:
* Dạy hát: bài hát “Nhà của tôi”.

- Cô hát 1 lần (không có nhạc).

- Cô vừa hát cho chúng mình nghe bài hát “nhà của tôi”, nhạc và lời của cô 
Thu Hiền đấy.

- Bài hát sẽ rất hay khi cô hát với đàn, các con cùng nghe cô hát lại lần nữa nhé.

- Cô hát lần 2 (có nhạc).

- Cô vừa hát cho các con nghe bài hát gì? Cô mời các con nào!

- Bạn nào giỏi hơn cho cô biết bài hát do ai sáng tác nào?

- Bài hát nói về điều gì?

- Ngôi nhà đó đối với bạn nhỏ như thế nào?

À, đúng rồi! bài hát nói về ngôi nhà của một bạn nhỏ, ngôi nhà đó rất gần gũi, yêu thương với tình yêu thương của các thành viên trong gia đình và bạn nhỏ đã rất tự hào về ngôi nhà nhỏ của mình đấy.

=> Giáo dục: vì vậy, các con cần phải yêu quý và bảo vệ nhà của mình đấy.

- Khi nghe cô hát, các con thấy giai điệu của bài hát này như thế nào?

Xin mời các con cùng lắng nghe giai điệu của bài hát!

Giai điệu của bài hát rất vui tươi nên khi được thể hiện các con phải như thế nào? Các con ngồi ngoan lắng nghe cô hát lần nữa để cảm nhận rõ hơn về giai điệu của bài hát nhé.

- Cô hát lần 3 (có nhạc và kết hợp với cử chỉ điệu bộ)

- Nào! Cô mời cả lớp đứng lên và thể hiện cùng cô nhé! (Cả lớp 2-3 lần).

- Các con ngoan thi đua xem tổ nào hát hay nhé!

+ Cô mời tổ số 1!

+ Cô mời đội số 2!

- Xin chúc mừng đội số 2!

+ Đội số 3 đang rất nóng lòng muốn thể hiện rồi đấy, cô xin mời đội số 3 nào!

- Bây giờ các con thi đua theo nhóm bạn trai và bạn gái nhé!

- Cô mời nhóm bạn trai.

- Xin chúc mừng các bạn trai.

- Cô mời nhóm bạn gái.

- Các con ơi! Để các con hát hay hơn nữa xin mời các con cùng hát to hát nhỏ theo cô nhé:
+ Khi 2 tay cô đưa xuống thấp các con hát như thế nào nhỉ?

+ Khi 2 tay cô đưa lên cao các con hát thế nào nhỉ?

Để bài hát của chúng mình hay hơn, xin mời các con cùng biểu diễn với dụng cụ âm nhạc nào!

- Các con vừa được hát bài gì?

- Do ai sáng tác?

- Cô thấy các con hát rất hay. Xin chúc mừng các con!

c. Hoạt động 3:Trò chơi âm nhạc:

- Cô còn có 1 trò chơi nữa dành tặng cho chúng mình nữa đấy, đó là trò chơi “Hãy nhảy theo tôi”.

- Cách chơi trò chơi này như sau:

- Các đội sẽ được nghe 1 bài hát,  khi có nhạc chúng mình sẽ nhảy theo cô.

- Khi nhạc dừng chúng mình dừng lại nhé!

- Bạn nào chơi chưa đúng, chúng mình cùng lắng tai nghe nhạc, và làm lại cho đúng nhé.
- Cô tổ chức chơi 2 lần.

- Các con ơi! Chúng mình vừa được chơi trò chơi gì?

- Cố thấy các con chơi rất giỏi, chúc mừng các con nhé!

* Kết thúc: 

- Cho trẻ hát lại bài “Nhà của tôi”.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..……………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………..
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Ngôi nhà gia đình
Thứ sáu, ngày 14 tháng 11 năm 2025
I. HOẠT ĐỘNG HỌC:     LQVT
                                       Đề tài:   Tạo nhóm đồ vật 

1. Mục đích yêu cầu:


a. Kiến thức:

- Trẻ biết phân nhóm đồ vật theo số lượng 1 – 1 và theo đặc điểm giống nhau (màu sắc, hình dạng, công dụng...).

- Nhận biết được mối quan hệ giữa các nhóm (mỗi người trong gia đình có một đồ dùng tương ứng).

b. Kĩ năng:

- Rèn khả năng quan sát, so sánh, phân loại.

- Phát triển tư duy logic, ngôn ngữ toán học sơ đẳng (nhiều hơn, ít hơn, bằng nhau...).

- Biết hợp tác và chia sẻ khi hoạt động nhóm.

c. Giáo dục:

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.

- Bảo vệ giữ gìn đồ dùng trong gia đình.

2. Chuẩn bị:
- Các đồ vật quen thuộc trong gia đình: bát, thìa, chén, cốc, áo, dép, gối...

- Một số rổ, khay, bảng gắn hình để tạo nhóm.

- Bộ đồ dùng cá nhân gồm nhiều hình ảnh đồ vật trong gia đình.

3. Tiến hành hoạt động:
a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức

- Cô cho trẻ hát và vận động theo bài “Cả nhà thương nhau”.

- Trò chuyện cùng trẻ:

- Cả nhà bé gồm những ai?
- Kể tên cho cô các đồ dùng các con thường dùng trong GĐ hằng ngày.

Hôm nay cô và các con cùng học cách tạo nhóm đồ vật cho trong gia đình nhé!”

b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm
- Cô cho trẻ quan sát tranh gia đình và các đồ vật rời.

- Đây là gì?

- Dùng để làm gì? Ai thường dùng đồ vật này?

- Cô hướng dẫn: “Mỗi người trong gia đình có một đồ vật tương ứng — bé hãy tạo nhóm cho đúng nhé!”

+ 1 bát – 1 thìa (cho bố)

+ 1 áo – 1 quần (cho mẹ)

+ 1 gối – 1 chăn (cho bé)

* Trẻ thực hành tạo nhóm

- Mỗi trẻ nhận một khay đồ chơi, cô hướng dẫn:

Con hãy ghép các đồ vật thành từng nhóm có cùng số lượng hoặc cùng công dụng.
- Trẻ thao tác, cô quan sát – gợi mở:

+ Vì sao con chọn nhóm này ? 
+ Nhóm nào nhiều hơn? Nhóm nào ít hơn ?

· Cô cùng trẻ đếm số lượng trong từng nhóm:

+ Nhóm áo có mấy cái? Nhóm dép có mấy đôi?”

- Trẻ trả lời và cô khích lệ, nhận xét.

c. Hoạt động 3:  Trò chơi củng cố.

* Trò chơi: “Bé thông minh”

- Cô phổ biến cách chơi.

- Tổ chức cho trẻ chơi.

- Nhận xét sau trò chơi.
* Kết thúc hoạt động:

- Cho trẻ hát bài: “Nhà của tôi”.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
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